Några omdömen från affektfokuserade kursen oktober 2017:
” en otroligt inspirerande och intressant kurs med ett bra upplägg som varvar teori med praktiska övningar. De kunskaper jag fått kommer jag att ha stor nytta av i arbetet. Det har också varit kul och givande att vara en vecka i charmiga staden Malaga”
Therese Nordström  Socionom. Leg psykoterapeut. Arbetar på vårdcentral

” en känsla av tacksamhet och glädje följde mig hela veckan och kvarstår även efter kursen. Jag känner mig energifylld. Trots intensiva dagar infann sig ett lugn genom intressant kursupplägg och ett professionellt hållande. Birgitta är med sin person en levande reklampelare över att ha tillgång till adaptiva affekter, medkänsla och ödmjukhet. Bra att vi varvade teori och forskningsartiklar med rollspel och egna grupparbeten. Vi lärde känna varandra och det bidrog till den fina inlärningen.
Det var roligt att möta kollegor från hela Sverige och det blev många givande möten.”
Ingela Kihlström Enskog, Socionom, Leg psykoterapeut, Handledarutbildad. Arbetar inom specialistpsykiatrin.

” väl hemkommen från den intensiva utbildningsveckan dröjer värmen kvar inombords. En värme från Malaga men huvudsakligen från de mänskliga möten som jag upplevt under veckan.
Att få kunskaper förmedlade i det lugna tempot, med växlande sekvenser av olika lärandeformer och med raster där vi genom spontana samtal integrerade kunskaperna gav mig en förståelse av sammanhang som jag inte haft tidigare. Dessutom gav det Birgitta förmedlade mig själv mandat och ökad självtillit i att göra mer av det jag anat som verksamt.”
Gudrun Österling, Leg psykolog/Leg psykoterapeut, Handledarutbildad. Arbetar på ungdoms-mottagning och i privat regi.

[bookmark: _GoBack]” tack för en fantastisk vecka i Malaga. En härlig miljö och ett bra upplägg på kursen. En blandning av sött och salt på ett sätt som fungerade. Svårt att höra alla till lags och jag tror du hittade en bra mix för optimal belåtenhet. Jag tar med mig att affektfokus fångar kärnan/energin i människan på ett sätt som skapar mer liv under det terapeutiska arbetet. Jag har fått en nytändning och kommer definitivt att söka vidare kontakt med teorierna. Tycker att arbetet har blivit roligare!”
Annika Stävenborg, Socionom, basutbildning i KBT. Verksamhetschef för behandling av våldsutsatta och placerade barn och familjehem.

”jag är mycket nöjd med kursen, både innehållsmässigt där teori varvades med praktiska övningar och med dagarnas upplägg med förmiddags och eftermiddagspass oh siesta i samband med lunchen som gav utrymme för egna reflektioner och avkoppling. Birgitta ledde kursen med värme, engagemang, professionalitet och stort kunnande. Sammantaget en mycket givande kurs!”
Maria Lundström Sundin, Socionom, Leg psykoterapeut. Arbetar inom vuxenpsykiatrin.

” en vecka har gått där jag jobbat med att försöka använda vad jag lärt mig under veckan i Malaga. För inspirerad av att utveckla min egen förmåga att kunna fokusera på affektera här och nu i terapirummet blev jag verkligen! Det är spännande! Tack!”
Per Wiklund. Leg psykolog, Psykoterapeut, Med Dr. Arbetar i privat praktik.
